

箍牙成风潮

10岁女童 装‘假牙套’



牙科医生陈澍辰
(档案照)

周自蕙 报道

chchew@sph.com.sg
24小时新闻热线: 1800-
8227288/91918727
MMS/Whatsapp传照片:
91916194

箍牙成了新潮流，竟有年仅10岁的女童，坚持要箍牙，父母于是要求牙医为她装“假牙套”。

皓齿牙科集团牙科医生陈澍辰说，现代人对牙齿矫正、绑牙的观念与过去已经有很大的差异，箍牙已经成了潮流，非常普遍。

许多十几岁的孩子见身边的朋友都箍牙，自己也会非常向往。

他说，一般孩子必须等到乳牙完全脱落，即十二三岁的时候，才适合箍牙。

不过，一些年纪较小的孩子却迫不及待，为了赶上潮流而希望能提前箍牙，家长于是带着他们来求诊。

他曾经遇到读国际学校的10岁女童，坚持要像身边朋友一样箍牙。

女童的父母为了安抚她，向陈医生提出，只绑上排牙齿的中间4颗牙，戴上“假牙套”，让女儿过瘾就好。

“我们是不鼓励这种做法的，毕竟孩子再过一两年就能够接受正式的治疗来矫正牙齿了，而且箍牙之后他们也得确保口腔卫生，否则可能滋生更多问题。”

他表示，在经过解释之后，家长一般都会理解牙医的出发点，不会坚持为不适合龄的孩子箍牙。



箍牙成了新潮流。(档案照)

随节日选牙套颜色

现代青少年喜欢随着节日，选择不同颜色的塑胶牙套。

陈医生说，一些年轻的箍牙病人，在例常检查时会随着当季的“应景”颜色，而要求他使用不同颜色的牙套。

“之前国庆日，就

有许多人选择红白两色，最近圣诞节则是红色和青色最受欢迎。过年的时候则会选红色。”

他表示，现在的年轻人箍牙，不会觉得害羞或不敢笑，反而十分自豪。

戴‘假牙套’

要注意口腔卫生

有报道指出，东南亚青少年开始戴“假牙套”，只为了追潮流。

这类假牙套在泰国、印尼等地成了时尚，每套只需约百元，而且还可以自行戴上，假装自己箍牙。

不过，陈医生提醒，无端在嘴中放置物件，处理不当可能造成口腔卫生问题，如牙垢或蛀牙。

“此外，他们也有装置不当，不慎被假牙套哽到的危险。”

通报独家新闻!

送\$50

新明

热线: 9191-8727

1800-8227288

whatsapp/mms: 91916194